– MINSHENG JINGJI –

市工信局

坚持党建引领 推动全市工业经济高质量发展

本报记者 魏东雅

为深入推进机关党建示范点和"五 星"支部创建,今年以来,市工信局按照 "面上抓规范、整体促提升、点上有品 牌、服务大局出成效"的工作思路,以坚 决的态度、有力的举措和务实的作风全 面提高机关党建质量,切实把创建成效 转化为推动工业经济运行稳定的实效, 奋力书写全市工业经济高质量发展的 精彩华章。

坚持政治统领 绝对忠诚品格树起来

该局落实"第一议题"制度,严格执 行"三会一课"、领导干部双重组织生活 等制度,扎实开展主题党日、组织生活 会、民主评议党员等活动;发挥党组理 论学习中心组领学促学作用,把学懂弄 通做实习近平新时代中国特色社会主 义思想作为首要政治任务,推动党史学 习教育常态化、制度化;积极开展读书 研讨会、"赶考路上有我工信更加出 彩"主题演讲比赛等,确保学习入脑人

该局先后组织习近平新时代中国 特色社会主义思想进企业、进社区、进 农村等活动;联合许昌开普检测研究院 股份有限公司、西关社区开展党建工作 "手拉手"结对共建活动,实现党的建设 与机关、社区、企业发展良性互动,形成 党建工作相互借鉴、相得益彰的格局。

为落实意识形态工作主体责任,该 局党组每半年研判分析意识形态领域 形势;强化门户网站、微信公众号等阵 地建设,传播好声音、正能量,教育引导 基层党组织和广大党员干部深刻领悟 "两个确立"的决定性意义,坚决做到 "两个维护",始终在政治立场、政治方 向、政治原则、政治道路上同以习近平 同志为核心的党中央保持高度一致。

坚持强基固市 <u>踔厉奋进力量聚起来</u>

该局以提升组织力为重点,大力实 施党建质量过硬行动,把党建工作纳入 "一把手"工程,切实加强领导,层层传 导责任,做到业务工作与党建工作同研 究、同部署、同落实。

该局着力构建政治坚定、作风优 良、业务精湛的党员队伍,加强党员学 习教育,举办党的十九届六中全会精神 宣讲培训会和《习近平谈治国理政》(第 四卷)、二十大精神专题学习,邀请专家 传经送宝,定期开展党务知识培训、党 史知识测试;全面落实《许昌市工信局 机关党建示范点创建活动实施方案》, 认真抓好机关各支部、局属基层党组织 标准化建设,持续推进"党建引领工业 发展"党建特色品牌,逐步实现"一支部 一品牌";全面落实新时代党的组织路 线和好干部标准,注重实干实绩导向, 强化干部监督激励,培养造就一支"信 念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担 当、清正廉洁"的工信干部队伍。

氏生经济

该局注重将能力作风建设与业务 工作融合推进,在全市"能力作风建设 年"活动总结大会进行经验交流;坚持 开展优秀共产党员、"学习强国"学习标 兵系列评选表彰,党员干部创先争优、 干事创业的积极性空前高涨。

坚持提质增效 <u>务实担当形象立起来</u>

该局锚定制造业高质量发展目标, 推行"党建+"模式,构建以党建为引 领、统筹推进各项工作的新机制,将"党 旗飘起来、党徽亮起来、党员动起来"活 动融入服务企业中,引导广大党员干部 真心为企业服好务。

为深入开展"万人助企"活动,该局 聚焦企业发展难题,突出问题导向,进 一步增强企业发展信心;着力推动产业 壮大升级,10家企业获评省级智能工 厂(车间),新增"两化"融合贯标企业 44家,8个项目入选省工业绿色低碳发 展重点项目库,11家企业入选省能碳 管理示范企业,5家企业获得河南省节 能环保示范企业称号,34家企业获评 许昌市"无废工厂"称号。另外,襄城县 获批河南省未来产业先导区。

同时,该局持续推动企业做强做 优。硅烷科技、新天地药业成功上市,金 汇不锈钢入选 2022 年中国民营企业 500强,黄河实业入选2022中国制造业 500强;1家企业被省工信厅推荐至工 信部参与单项冠军企业评定,14家企 业被评为河南省制造业单项冠军培育 企业;5家企业被认定为省制造业头雁 企业,数量居全省第五位;3家企业被 认定为省制造业重点培育头雁企业;确 定市级"专精特新"培育企业118家,新 认定省级"专精特新"中小企业62家、 国家级"专精特新"小巨人企业5家。

该局还积极推进数字化转型。据 悉,初心智能获批国家物联网示范项 目,森尼瑞获评省服务型制造示范企 业;远东传动轴获评省大数据优秀应用 案例:万里交科、初心智能获评第一批 DCMM 贯标试点企业,德通智能科技 人选河南省首批数据资产评估试点企 业;示范区获批河南省大数据产业示范 园区;长葛市、示范区获批河南省数字 化转型示范区,数量并列全省第一。

市农科院正在逐步完善建立经济作物 学科科研框架,同时也为全市菜农提 供科技支撑。

不仅如此,市农科院抓牢农作物 优异技术示范推广,建立可视化、可扶 持示范基地;开展农业科技培训和服 务,适时推广"烟谷轮作谷子绿色高效 生产技术""夏玉米高产稳产关键栽培 技术"等,引导农户种植优良品种,助推 乡村振兴;打造鄢陵陶城"优质高产辣 椒示范基地"、襄城县麦岭镇"玉米大豆 带状复合种植示范基地"等示范点,在 提高农民收入的同时,帮助乡镇调整农 业生产结构和生产方式。

"市农科院将进一步围绕科研育 种、科技服务等中心工作,积极探索新 品种、新技术应用的新模式、新途径,以 实际行动落实党的二十大精神。"市农 科院相关负责人表示。

我市开启水电气信报装"一站式"服务新模式

本报讯(记者 徐鼎烨 通讯员 徐丹 丹)12月2日,记者从许昌市政务服务 和大数据管理局(以下简称市政数局) 获悉,目前,我市在全省率先实现了水 电气信等业务报装"一件事"多渠道联 办,企业群众通过"一件事一次办"网 厅,即可体验报装用水、用电、用气在线

联办的便利。 今年以来,市政数局大力推进"数 字化+政务服务"改革,在优化电力营 商环境方面持续发力,联合许昌供电、 供水、供气、通信等部门,建立互相保 障、资源共享、互惠互利、协同作战机 制,通过整合公共服务资源,推动4家 单位搭建"一站式"服务平台,打通平台 接口,推进"减环节、优流程、压时限、提 效率"的多维优化,创新开发上线了"水 电气信报装一件事",办事主体只需登 录"一件事一次办"网厅、填写一张表 单,即可办理多个部门的不同业务,大 大提升了群众办事的便利度,提高了政 务服务效能。

此外,该局还在政务服务大厅设立 "水电气信报装一件事"综窗,采用"一 个窗口统一收出件""后台流转""全程 代办"等服务,从"分头办"向"一窗通 办"转变,办事主体仅需填报提交一张 表格,即可联办水电气信报装业务,实 现 4个"多变一",即"多次跑趟"变为 "一次都不跑"、"多窗受理"变为"一窗 受理"、"多次申报"变为"一次申报"、 "多套材料"变为"一套材料",让广大老

百姓办事更省心、更便捷。 市政数局相关负责人表示,该局将 继续聚焦群众所需所盼,不断创新政务 服务新举措,推出更多符合企业群众办 事需求的优质服务,构建全流程、多场 景、便民化的政务服务体系。

"九小"场所防火 勿忘"四清两拆三确保"

近年来,随着城市经济的不断发 展,"九小"场所、沿街门店呈点多面广、 种类繁多等特点。"九小"场所指小学校 或幼儿园、小医院、小商店、小餐饮场 所、小旅馆、小歌舞娱乐场所、小网吧、 小美容洗浴场所、小生产加工企业等。 此类场所受经营模式、经营面积等影 响,多存放大量货物,人员消防安全意 识淡薄,一旦发生火灾,极易造成严重 后果。

许昌市消防救援支队提示,"九小" 场所防火,勿忘"四清两拆三确保"。"四 清",即清理违规留宿人员及留宿设施, 清理违规使用燃气、焚香烧纸、煤炉等 明火火源,清理小太阳、电磁炉等大功 率电器,清理在室内充电的电动自行车

或电动车蓄电池。"两拆",即拆除影响 疏散逃生的金属栅栏、广告牌,拆除易 燃可燃彩钢板房及室内易燃可燃彩钢 板隔断。"三确保",即对难以清理的住 宿场所,确保住宿区域具备独立的疏散 楼梯且首层直通室外,确保住宿区域及 其疏散通道采用符合规范要求的防火 隔断与经营区域实施物理分隔,确保住 宿区域安装独立式智能火灾报警装置 并保持完好有效。 (张娅囡 整理)



许昌市投资集团有限公司关于2022年度 资本市场债券发行主承销商招标公告

许昌市投资集团有限公司 2022 年度资本市场债券发行已由相关部 门批准实施,具备招标条件。通过 公开招标选择债券主承销商,负责 公司2022年度债券发行工作。现公 告事项如下:1.招标公告发布方式: 本次招标公告将在许昌市投资集团

有限公司网站(http://www.xcstzzgs. cn/)、《许昌日报》上发布。2.招标文 件获取:招标文件请到许昌市投资 集团有限公司网站(http://www.xcstzzgs.cn/)下载。

> 许昌市投资集团有限公司 2022年12月5日

市农科院

聚焦农业科技创新 加快建设农业强市

本报讯(记者魏东雅)日前,记者 从市农科院获悉,襄城县汾陈镇宋堂村 小麦新品种生产技术示范基地推广优 质小麦新品种昌麦9号,种植面积2000 亩。经前期统一供种、统一管理,该基地 今年最高亩产700多公斤,平均亩产 600多公斤,平均增产10%以上。

该基地是市农科院打造的示范点 之一。近段时间以来,市农科院深入学 习贯彻党的二十大精神,在全力做好夏 粮作物新品种培育及新技术推广应用 的同时,针对秋作物丰产增收,狠抓新 品种培育,推广优异生产技术,不断提

高秋粮产量,持续提高全市居民生活水 平,助推许昌农业发展现代化进程。

市农科院不断强化农作物品种创 新,围绕玉米、大豆等主导秋粮农作物, 不断调整育种方向,以稳产高产为主要 目标,新品种选育取得了突出成绩。新 品种通过审定后推广应用,可促进农业 提质增效、农户丰产增收。另外,为应对 自然灾害,我市引进生育期短的作物品 种,进行品种驯化、改良,不断提高产 量,增强品种的综合性状。

同时,我市抓细省级以上试验项 目落实,本年度承担的省级玉米新品种

展示试验38个、比较试验180个,省级 大豆新品种生产试验6个、区域试验16 个,黄淮海高密度试验28个;省级甘薯 新品种区域试验12个,前期管理到位, 长势良好,各项性状调查、记录等工作 均已完成,受到主持单位的认可和高度 评价;争取到省农科院2023年"四优四 化"优质蔬菜项目,承担河南省7个秋 甘蓝新品种区域试验和生产试验、河南 省13个秋冬萝卜新品种区域试验、河 南省2022年4个秋播荠菜新品种区域 试验。这是市农科院首次承担省级蔬菜 方面的科学研究,通过承接省级试验,



相信群

我选择。



全国9.5亿用户的共同选择













全国9.5亿用户数据来源:中国移动2021年首3季度主要运营数据公告。

